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Ata da 199 (Décima Nona) Sessão Ordinária, do

Legislativo, da 4º (Quarta) Sessão Legislativa, da 18º (Décima Oitava)

Legislatura da Câmara Mui

Segundo) Período

ipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,

realizada em 11 de julho de 2024, às 10 h, em horário regimental.

Aos onze de julho de 2024, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Senhor Vereador Luiz

Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de Duarte Coelho os Senhores

Vereadores: Anderson Barbosa Trindade, Aristóteles José de Souza e Silva (Tote), Daran

Ferreira de Lima, Elvis Henrique do Nascimento, Érica Maria Pessoa Uchõa Cavalcanti

Ferreira, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da Silva (Son), Jonatas Pessoa

dos Santos, Luiz Cavalcante dos Passos Júnios, Maria dos Prazeres, Rivaldo Moraes da Silva

Filho (Neinho do Povo), Roosivel Oscar e Valdemir Nunes de Souza (Magui). - Justificada a

audiência do Senhor Vereador: Luis Borges da Silva (Lula do Lazerão). - Ocupou a cadeira de

1º (primeiro) Secretário o Senhor Vereador Valdemir Nunes de Souza (Maguila). - O Senhor

Presidente convida o 1º (primeiro) Secretário para fazer a chamada regimental dos

vereadores presentes a esta Sessão, verificando haver quórum legal, soba proteção de Deus

e as tradições do povo de Igarassu, o Senhor Presidente declara abertaa Sessãoe convida o

it. Vereador Jonatas Pessoa dos Santos para fazera leitura de um versículo da Biblia Sagrada,

“de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa Legislativa, - O Senhor Presidente

convida o 18 (primeiro) Secretário para fazer a Leitura do Expediente: - Projeto de Lei nº

3.612/2024, de autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva, Ementa: Dispõe SobreA
Garantia Dos Direitos Das Pessoas Com Deficiência No Município De Igarassu E Dá Outras

Provider  - Projeto de Lei nº 3.620/2024, de autoria da Sra. Vereadora Maria dos

Prazeres, Ementa: Dispõe sobre O provimento de soros anti-ofídico, antiaracnídico e

[É ão. Vereador Elvis Henrique. Ementanstt
Municipal Do Jovem Aprendi, A Ser Realizada Anualmente Na Seguncf

Á
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Dá Outras Providências. - Projeto de Lei nº 3.623/2024, de autoria da Sra. Vereadora Maria

dos Prazeres. Ementa: Dispõe Sobre A Concessão De Título De Utilidade PúblicaO Centro De

Artes E Cultura De Igarassu E Dá Outras Providências. - Projeto de Lei nº 3.624/2024, de

autoria da Sra, Vereadora Maria dos Prazeres. Ementa: Dispõe Sobre O Atendimento

Prioritário De Pacientes Portadores De Doenças Oncológicas, Nas Filas De Espera E No Efetivo

Atendimento, Em Equipamentos E Serviços Públicos E Instituições Privadas. - Indicações de

nº473, 474, 475, 476 e 477/2024, de autoria do Sr. Vereador Anderson Barbosa Trindade. -

Indicações de n'485, 487 e 488/2024, de autoria da Sra. Vereadora Érica Uchõa. - Indicações.

de nº 483 e 484/2024, de autoria do Sr, Vereador Luiz dos Passos Júnior, - Indicação de

nº479/2024, de autoria da Sra. Vereadora Maria dos Prazeres. - Indicações de n'429, 430,

431, 432 e 433/2024, de autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva. - Indicações de

n453, 486, 489 e 494/2024, de autoria do Sr Vereador Valdemir Nunes de Souza (Maguila) -

“Ata da 17º (décima sétima) Sessão Ordinária, do 2º Periodo Legislativo, da 4º Sessão

Legislativa, da 18º Legislatura. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr.

Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Ata da 18?

[décima oitava) Sessão Ordinária, do 2º Periodo Legislativo, da 4º Sessão Legislativa, da 18º

Legislatura. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a

matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Após a Leitura do Expediente, o Sr.

Presidente passa à Ordem do Dia: - Primeira discussão do Projeto de Lei nº 3.614/2024, de

autoria do Poder Executivo. Ementa: Dispõe sobre a desafetação de bem público de uso

especial e autoriza seu uso para produção de unidades habitacionais de interesse social. Art.

Jº Fica Desafetado Dos Bens De Uso Especial, PassandoA IntegrarO Rol Dos Bens Dominiais

Do Município, O Imóvel Abaixo Descrito E Caracterizado: Descrição: "O Terreno Designado

Por Área De Equipamento Comunitário De Uso Público Com Área De 2.903,64m2.”, Do

Loteamento Denominado Miguel Arraes, Situado Na Rua Sabará, Nº 446, Bairro Tabatinga,

lgarassu-Pe, - Em discussão. - OS. Vereador Neinho do Povo, como lider da oposição, orienta,

todos a voltarem favoráveis, pois diz que a matéria destina um quantitativo para construção



Inservíveis Pelos Órgãos Da Administração Pública Direta, Indireta, Autárquica E Fundacional
E Dá Outras Providências. Art. 1 Fica Autorizada No Âmbito Do Município, Através De Seus
Órgãos Da Administração Direto, Indireta, Autárquica E Fundacional, Nos Termos Do Que
Dispõe A Alínea "A* Do Inciso l, Do Art.76, Da Lei Nº 14,.133/2021,A Alienação, Por Doação,
De Bens Móveis, Considerados Inserviveis, Bem Como Os Gerados Pelo Desgaste Natural.
Em discussão. - O Sr. Vereador Neinho do Povo, lider da oposição, fala que a oposição
entende que essa matéria não deve ser aprovada, pois existe uma suspeita de venda de bens
móveis e, por isso orienta que os vereadores votem contrários. - O Sr. Vereador Maguila,
lider do governo nesta Casa, orienta a bancada do governo que vote favorável e argumenta
que o projeto é de grande interesse público, pois se quer aproveitar ao máximo dos bens do
município, os usando, ou; quando não, se dê destinação adequada; diz que é pior deixar
móveis sem serem uti dos e vindo prejuizos depois; pede que não realizem a proposta
feita pelo lider da oposição, enfatizando que a gestão tem que modernizar a administração
Pública e esse é um dos caminhos, necessitando da autorização desta Casa. - O Sr. Vereador
Tote fala que votará contra, pois houve pedido de informação ao governo municipal e não.
foram respondidos e agora querem dar destino ao que não existe; fla ainda que acha que os
responsáveis pela iluminação devem mostrar onde está o patrimônio do povo e diz que se
Basta muito na iluminação e a população precisa saber. - O Sr. Vereador Jonatas Pessoa fala

que hoje o município tem diretoria de patrimônio público e os imóveis antigos eram
encaminhados para esse setor e essa diretoria permanece; fala que é preciso esclarecer,
Siante do pedido de informação da iluminação e, sendo assim, manifesta seu voto contrário.

E também deixa sua insatisfação pela retirada de pauta, a pedido do lider do governo, do
Projeto de nº3.605/2024. O Sr. Vereador Darlan Ferreira parabeniza o Sr Vereador Maguila
pela defesa, mas fala que, se não houvesse indícios de obscuridades na gestão municipal e
dificuldades de justificar para onde foram equipamentos, não faria a oposição agir como ela
hoje age e diz ainda que, aprovando esta matéria, daria margem a outras situações como,
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pedidos de informações e questiona que, se não respeitam o Legislativo, por que o

tratamento desta Casa seria favorável ao Executivo; diz queo governo não os traz confiança.

= A Sra, Vereadora Érica sugere que a votação seja mais célere, pois está adoentada, com

crise de asma, € afirma que veio à reunião pelo compromisso que tem. - O Sr. Presidente

pede que os vereadores discutam apenas uma vez os projetos em pauta. - O sr. Vereador

Maguila pede que o respeito se mantenha e diz que fica triste com a fala do Sr. Vereador

Jonas Pessoa sobre a retirada de pauta do projeto de nº 3.605/2024. - Não havendo mais

“quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo rejeitada por sete

votos a quatro. - Primeira discussão do Projeto de Lei nº 3.595/2024, de autoria do Poder

Executivo. Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder premiaçãoem dinheiro

ãos atletas vencedores de campeonatos, torneios e concursos realizados pelo Município, e

dá outras providências. - Em discussão. - O Sr Vereador Neinho do Povo fala queo testo do

projeto seria aprovado, pois disciplinaria o pagamento para equipes de futebol, registando

que é defensor dos times, mas dia que esse projeto não será aprovado; explica que foi

remetido para esporte o valor de um milhão e quatrocentos reais e questiona o que deste

montante foi investido no esporte; afirma que foi investido zero; parabeniza a empresa

particular que ajuda com os prêmios dos campeonatos municipais e cita que também fez

pedido de informação solicitando respostas sobre a área e fala que a só aprovarão esta

matéria quando forem enviadas as devidas respostas, pois diz que não vão contribuir coma
corrupção dentro do esporte em Igarassu, - O Sr Vereador Maguil fala que este projeto

disciplina a premiação dos atletas que participam de competições, principalmente no

futebol; dz que é atividade que une famílias e os colegas precisam apoiar concretamente o

esporte; fala que orçamento é importante, pois só se gasta de houver autorização, mas fala

que destinar valores para o esporte não garante ao longo do ano que esses valores foram

gastos; diz que, na prática, os cortes são feitos onde geram menos impacto, com o esporte;
+ dir que Isso não é de agora e hoje esta Casa tem a oportunidade de corrigir à falta de
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a liga dos esportes recebe recursos e eles foram possibiitados por conta de matéria

aprovada nesta Casa em anos anteriores; e diz que vota favorável. - O Sr Vereador Neinho

fala que o vereador desrespeita o pedido da Sr. Vereadora Érica Uchõa e fala que, mesmo

com toda a sua fala, não mudará a votação; lamenta o Sr. Vereador Magula defender o

indefensável; diz que é mentira dizer que com esta lei facilitarão o esporte de Igarassu;

registra que, após os pedidos de informações serem respondidos, votarão os projetos. - O St

Vereador Tote pede que, baseado no regimento é em respeitoà Sra. Vereadora Érica Uchõa,

votem as matérias e, no final, os vereadores falem em explicações finais - O Sr. Vereador

Magulla diz que não usará as explicações pessoais, pois esta, de acordo com o regimento, é

para que o vereador se pronuncie sobre fala anterior de outro colega sobre sua pessoa; e fala

que apenas queria esclarecer o que foi falado pelo Vereador Neinho; diz que falam de

premiações e não a transferência de recursos para a Liga Esportiva. - Não havendo mais

quem queira discuto Sr Presidente coloca a matéria em votação, sendo rejeitada por sete

votos contrários a cinco favoráveis. - Segunda e ultima discussão do Projeto de Lei nº

3.599/2024, de autoria do Poder Executivo. Ementa: Dispõe Sobre a Reestruturação Do

Conselho Municipal De Defesa Do Meio Ambiente - COMDEMA e dá Outras Providências. -

Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em

votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº

3.600/2024, de autoria do Poder Executivo. Ementa: ReconheceA Carteira De Girassol Como

Instrumento Auxilar De Orientação Para Identificação De Pessoas Com Deficiências Ocultas. -

Em discussão. - Não havendo quem queira discuti, o Sr. Presidente coloca a matéria em

votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº

3.601/2024, de autoria do Poder Executivo. Ementa: Institui O Mês Municipal Do Orgulho Da

Pessoa Com Deficiência E A Semana Municipal De Luta Pelos Direitos Da Pessoa Com

Deficiência E Dá Outras Providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o

Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade, - Segunda e

a discussão do Projeto de Lei nº 3.608/2024, de autoria do Poder Executivo. Ementa;/

“Cozinha Comunitária Mirandolina Da Graças De Santana!

quem queira discutir, o Sr, Presidente coloca a matéria em vot
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unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº 3.602/2024, de autoria do Sr/

Vereador Rivaldo Moraes da Silva. Ementa: Dispõe Sobre Combater E Prevenir Trates

Violentos, Constrangedores, Humilhantes E/Ou Prejudiciais À Integridade Fisica E Emocional

Das Vítimas, No Município De Igarassu E Dá Outras Providências. - Em discussão, - Não

havendo quem queira discutir, o. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada

por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº 3.603/2024, de autoria

do Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva. Ementa: Dispõe Sobre A Construção De Um Centro

De Beneficiamento Do Marisco, Com Todos Os Equipamentos Necessários Para O

Processamento, Conservação E Beneficiamento Do Marisco No Município De Igarassu E Dá

Outras Providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente

coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última

discussão do Projeto de Lei nº 3.604/2024, de autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraes da

Siva, Ementa: Dispõe Sobre Regulamentar A Profissão De Artistas Visual No Município De

Igarassu E Dá Outras Providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr.

Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e

última discussão do Projeto de Lei nº 3.606/2024, de autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraes

da Silva, Ementa: Instítul O Programa Mu pal De Prevenção E CombateÀ Violência Escolar

No Município De Igarassu E Dá Outras Providências. - Em discussão. - Não havendo quem

queira discutir, o St. Presidente coloca à matéria em votação, sendo aprovada por
unanimidade, - Primeira discussão do Projeto de Lei nº 3.621/2024, de autoria do Sr

Vereador Elvis Henrique. Ementa: Institui O Dia Municipal Do Rock No Município De Igarassu
E Dá Outras Providências. - Em discussão. Não havendo quem queira discutir, o Sr

Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -Apósa Ordem

do Dia, O Sr. Presidente passa à Tribuna Livre: - Inscrito, o Sr. Vereador Roosivel Oscar
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restabelecimento da saúde da Sra. Vereador Érica Uchôse da Sra, Vereador Irene Marques. -

Em aparte, o Sr, Vereador Neinho do Povo fala que o assunto é pertinente e estão
preocupados com o que vem acontecendo no Hospital de Igarassu; fala que fica triste com

alguns colegas da base do governo se calarem; fala que, no mesmo dia do debate sobre o
falecimento de crianças na unidade hospitalar, faleceu mais uma criança; diz que lhe chegou

a informação de um pessimo atendimento odontológico à uma criança, a qual teve infecção

deixa alerta às mães de Igarassu sobre o atendimento de saúde no município; parabeniza o
vereador pela Tribuna e diz que acompanharão de perto. - O Sr. Vereador Roosivel Oscar

incorpora o aparte; pede que filmem os vereadores que estão nesta Casa, pois fla que nem

o lider do governo está presente para defendera sociedade. - Em aparte, o Sr Vereador

Anderson Trindade deseja ser soligáio à fala e se coloca à disposição para irem à Secretaria
de Saúde buscarem explicações para o que vem acontecendo com à saúde de Igarassu; fala

que se deparam com muitas negligências, principalmente na unidade hospitalar; se coloca à

disposição para atuar e defender 0 povo; agradece pela oportunidade. - O Sr Vereador
Roosive Oscar incorpora o aparte e diz que com saúde se consegue tudo, - Em aparte, o Sr

Vereador Tote diz que só dois projetos foram rejeitados, pois entenderam que eles

confundem em seu texto; ola que, se os projetos são de interesse da sltuação, eles estão no

Plenário; diz também que fez uma solitação de audiência para debater o assunto dos
autistas é, na última sessão, estava presente uma exservidora municipal, aqual foz eticas
contra sua pessoa; aproveita e convida esta exservidora para estar presente nesta audiência;

registra que precisam ir às ruas mostar ao povo que a gestão atual não é mais necessária,
pois não escuta ninguém e traiu a confiança do povo; aproveita também para parabenizar o
St, Mário Ricardo por abrir mão de sua candidatura e ceder o lugar para 0 St. Miguel Ricardo;

também parabeniza o grupo da oposição é fala ser grato em fazer parte dele; aconselha a

população a acompanhar as transmissões desta Casa; encerra agradecendo, - O Sr. Vereador

Roosivel Oscar diz que o autismo se inclui na pauta da saúde e também parabeniza o Sr.

ador Tote pelos nove mandatosque tem e parabeniza tambéma oposição por a fazerem

tesponsabilidade e não com politicages diz que, enquanto houver esta aposi
lutando pelo povo, a injustiça e irresponsablidade não vão perman
decidiu voltar a ser feliz. - Em aparte, o Sr. Vereador Jonatas
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por trazer o assunto da saúde de Igarassu; lamenta por tantos casos de óbitos e pela falta de

manifestação da gestão; também se solidariza pelo Secretário Sr. Tom, dizendo que lhe foi

colocada sobrecarga para tentar solucionar ocaos Instalado há muito tempo. - O 51. Vereador

Roosivel Oscar incorpora o aparte e diz que não há cidade do mundo que consiga fazer dar

certo com falta de compromisso e responsabilidade e fala sobre à troca de secretários de

saúde nos três anos de mandato; faz crítica ainda sobre a troca de aboratório e questiona

“como à saúde pode dar certo; registra que continuarão trabalhando e irão na Secretaria de

Saúde é esperam ser bem atendidos; pergunta o porquê não responderam os pedidos de

informação do Sr. Vereador Neinho. - Assume a Presidênciao Sr. Vereador Neinho. - Inscrito,

O Sr. Vereador Luiz dos Passos Júnior cumprimenta os presentes; fla que achou necessário

se pronunciar diante de alguns fatos da última sessão; diz que recebeu vídeos de uma

exservidora acusando esta Casa de omissão na apreciação de projetos de Lei; diz que fica

triste e registra que as palavras da ex-servidora foram de forma precipitada;diz que o projeto

de Lei 3,405/2022, citado pela senhora em questão, foi lido em 17 de fevereiro de 2022 e,

após cinco dias, fol para as comissões; diz que foi votado em 8 de março com emendas suas

e, em 10 de março, foi aprovado em segunda discussão; fala que em 21 de março seguiu

para a sanção do Poder Executivo; argumenta que acusações infundadas serão rebatidas;

pede que procurem avaliar melhor suas falas e diz que esta Casa trata as matérias com

cuidado, da maneira que elas merecem, - Em aparte, o St Vereador Roosivel Oscar

parabeniza o vereador pela condução das reuniões e também parabeniza os vereadores

desta Casa, e diz dos que usam as redes sociais para se promover, que tenham

responsabilidade; fala ainda ao líder do governo que tenha responsabilidade e não venha

usar palavras bonitas para as redes sociais; encerra parabenizando. - O Sr. Vereador Luiz dos

Passos Júnior incorpora o aparte e di que não devemos alçar voo em detrimento de colegas

é todos recebem o que plantam. - Em parte, O St, Vereador Jonatas Pessoa diz que o

interesse desenfreado lhe choca; diz que em vez de estarem nesta Casa atacando o

lamento, esquecem de trazerem as informações solicitadas, citando que fez pedido di

=
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sobre morte do menino Nicolas; parabeniza o vereador. - O Sr. Vereador Luiz dos Passos
Júnior Iê o projeto de Lei 3.405/2022, dizendo acreditar ser esta matéria citada pela
ex-secretária nas redes sociais. - Em aparte, o 5. Vereador Neinho parabeniza o vereador; diz

que sabe de sua conduta é que só usa a Tribuna quando tem certeza dos fatos; fala que já
está acionando o seu corpo jurídico sobre falas desta ex-serviora contra sua pessoa; dz que
tentam fazer política de foke news; também questiona esta ex-funcionária sobre onde ela
estava quando ocorreram as mortes do Hospital de Igarassu, -O Sr. Vereador Lui dos Passos
Júnior incorpora o aparte e diz que todos as informações faladas estão disponíveis no
Sistema SAPL Igarassu é sugere que, antes de fazerem suas críticas, observem nesse sitema,
- Ainda Inscrito, o Sr. Vereador Jefferson Albuquerque cumprimenta os presentes; diz que
esteve na Secretaria de Saúde e está com o ofício de solicitação em mãos de que chamou a

equipe médica, presente no momento do fato com o menino Nicolas; fala que a mãe da
criança ainda não procurou os órgãos responsáveis e registra quea Secretaria de Saúde está
de portas abertas para recebê-la fala ser a primeira vez que vê esse tipo de discurso de se
trazer mãe e equipe técnica nesta Casa; diz que se chamam o Hospital de Igarassu de
matadouro de crianças e terão de provar; fla que os médicos e profissionais estão sendo
acusados e que fatalidades acontecem); diz que não pode se calar diante de absurdos que
estão sendo folados nesta Casa; diz ser um absurdo quererem trazer a mãe do Nicolas para
esta Câmara; questiona o porquê não à procuraram para darem apoio; argumonta que os
profisionais tentaram salvar a criança e eles podem abrir inquérito, pois estão sendo
acusados de matarem a criança; dz que fez a solicitação e os profissionais vêm à esta Casa;
afirma ser um absurdo acusarem os médicos, pois, na unidade hospitalar, existem pessoas
preparadas e responsáveis e que têm seu direito de defesa; deixa claro que sempre
defenderá a gestão, respeitando os vereadores e oposição; registra que nesta gestão não
houve nenhum escândal pede respeito aos presentes no Plenário; argumenta que existem

projeto em tramitação que trazem bencfícios para Igarassu e pede a oposição que verifique;
firma que a política da Prefeita Elcione nunca foi do mal e, com as críticas, se confirma o
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da Sra. Prefeita Elcione; diz que o povo nãoé bestae diz que não há ataques da Prefeita a

esta Casa. - Em aparte, o Sr. Vereador Anderson Trindade diz que nãoé solidárioà fala do

vereador; diz que quem tem que procurar a mãe é o secretário de saúde e sua equipe,

tomando a iniciativa; registra que a situação é tão grave que nem uma nota foi concedida

sobre O caso; diz ser muito delicado falar neste assunto, mas não podem fugir da

responsabilidade; argumenta que o papel da oposição é importante e o fazer de forma

construtiva e responsável; diz que em nenhum momento vereador procurou esta mãe, mas

foi ela que procurou os parlamentares; registra que, neste ponto, não compactua com a fala

do vereador; diz ainda que devem trazer pautas de interesse público e fazerem embates

produtivos e respeitosos,- O $r Vereador Jefferson Albuquerque diz que incorpora em parte

a fala do vereador; pergunta por que a mãe não procurou vereadores da base da gestão. -

Em aparte, o Sr. Vereador Jonatas Pessoa faz um questionamento e diz que faltou a gestão

dar assistência à mãe do Nicolas, pois é a parte que merece isto; pede reflesão ão vereador

sobre o assunto, - O Sr Vereador Jeferson Albuquerque fala que entende, mas existe

polticagem nesta situação; diz que os médicose a Secretaria de Saúde estavam à disposição

para oferecer apoio à mãe de Nicolas; ala que a equipe técnica não se nega a vir oferecer os

esclarecimentos; reafirma que fatalidades acontecem em todos os hospitais e os médicos

fizeram sua parte; encerra agradecendo. - Também inscrito, o Sr. Vereador Neinho

cumprimenta todos; di que não ria usar à Tribuna, mas decidi, diante de tantos absurdos

falados; fala que fica surpreso com alguns pronunciamentos; diz que, se houver alguém
fazendo politicagem, é o Sr. Vereador Jefferson; diz que quando falam é porque não

obtiveram respostas aos questionamentos; diz que à própria base se calou sobre o caso

Nicolas; compara com o caso da Sra. Mariele Franco, que por conta dos muitos debates, foi

descoberto o responsável; afirma que é a secretaria que deve dar o suporte; diz que não tem

|medo de justiça e foi preparado para a guerra; fala que os vereadores têm Imunidade

aa
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Hospital de Igarassu; afirma que a mãe afirmou que foi falta de ambulância e faltaram com a!
verdade com a responsável pela criança; diz também que o Sr. Vereador Magulla disse que

houve 15 mil atendimento no hospital e, em comparação com os valores do orçamento, este

número ainda está aquém; afirma que, quando traz as denúncias, tem as informações, e

mostra foto da criança atendida no Posto de Agamenon; diz que houve desmonte na saúde

de Igarassu, citando casos de profissionais sem experiência. - Em aparte, 0 Sr Vereador Son

Albuquerque diz não concordar com a fla; pergunta seo vereador tem o nome dessas cinco

crianças que supostamente faleceram; também dz que é um vereador destemido; fala que
foi ao gabinete para atender pessoas às pressas e assume responsabilidade por seus
discursos; fla que as portas do seu gabinete e dos vereadores da base estão abertas para
atender esta mãe, mas não os procuraram, mas apenas a oposição; registra que o hospital

está à disposição para tratar a criança apresentada em foto pelo vereade z que não fala

intimidando nenhum vereador, mas diz que os médicos têm o direito de se defender sobre o

que é falado nesta Casa; afirma que já passou dos limites. - O Sr Vereador Neinho diz que
não pode incorporar a fala do vereador; diz que não conversaram com à mãe da criança para

manipulála e nem fazerem polticagem; afirma que disse que queriam ouviro que a mãe do

Nicolas tinha a dizer, o que diz que deveria ter sido feito pelo Poder Executivo; ala ter
propriedade de falar porque a gestão não oferece as respostas solicitadas; sobre a

Governadora do Estado, dir que não faz distinção se quem está no poder é homem au
mulher, mas desejam resultado e dir que desejaria que com à mesma força que a

ex-servidora falou sobre a morte de jovem em Igarassu, falasse sobre as mortes de crianças

no Hospital de Igarassu; esclarece que não têm como aprovarem alguns projetos do

e Executivo, pois a gestão está deixando de respeitar este Parlamento, citando que fizeram 16

pedidos de informação, e afirma que aprovando as matérias enviadas, permitem que este

Jdesrespeito continue; registra que procuraram o Ministério Público a fim de obterem as.

informações solicitadas; diz que sobre os gastos com o esporte, não aprovaram porque se

para justificar as informações solicitadas; fala sobre troca de máquin

Pê
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e a imunidade parlamentar dá o direito de os vereadores quererem sabe// sobre
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doação de móveis, fala que no seu conteúdo havia incluída também a venda, por isso explica

o posicionamento da oposição em rejeitar à matéria, - Em aparte, o Sr, Vereador Roosivel

Oscar parabeniza o vereador; diz ser bom ele usar a Tribuna, pois esclarece a população

sobre a situação da cidade; dz que fica encorajado com a atitude do vereador; cita as mortes

e fala que Igarassu tem médicos competentes, mas cles têm grande demanda; fala que não

acusaram nenhum médico de homicida, mas que houve responsabilidade em retirar

técnicos experientes da unidade; também faia que nenhum vereador tentou ludibriar a mãe

de Nicolas, porém diz que a conhece há muito tempo; diz ser a favor de ir à Poíia Federal

para que o caso seja verificado; argumenta que opior gargalo de Igarassu é a saúde e reforça

sua fala sobre a inexperiência de profissionais no Hospital de Igarassu. - O Sr. Vereador

Neinho incorpora o aparte e reafirma que não está fazendo politicagem, mas chamando a

atenção dos órgão responsáveis para se manifestarem e tomarem as providências cabíveis;

encerra. deixando seu pedido ao Poder Executivo para que se atente ao que vem

acontecendo nas unidades de saúde do município. Após as falas, o Sc. Presidente encerra a

presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, próxima terça-eira

(36). E para constar, eu, Ivângela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata que, se aprovada,

vai por mim assinada, pelo Presidente e Primeiro Secretário na Sessão, de acordo com o que

estabelece o Regimento interno da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,

om 1d julho do 2024

Lele Cirno- Bndes
IVANGELA CAMARA BARBOSA

Secretária de Plenário

LUIZ CAVALCApRÊNNAS PASSOS JÚNIOR
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